

Perguntas:

1 quanto a drenagem, constar somente os drenos rasos (0,5 x 1,5m), não será empregado drenos horizontais profundos (DHP)?

Resposta: Foi inserido na planilha

2 - Não consta canaletas de topo, nem escadas hidráulicas na planilha de orçamento. Estas serão executadas? Como proceder?

Resposta: foi inserido apenas canaleta de topo do muro de arrimo os demais não serão executados

3- Não consta valor correspondente a andaimes e plataformas de madeira para execução dos trabalhos em altura. Como proceder?

Resposta: Foi inserido andaimes metálicos na planilha

4- Não consta na planilha de orçamento o item transporte de material escavado, como proceder?

Resposta: estava inserido porem a unidade estava equivocada

5- Qual tipo de solo, 1ª, 2ª ou 3ª categoria?

Resposta: 1ª categoria

6- Na planilha de orçamento não consta o valor correspondente a canaleta de pé, como proceder?

Resposta: não haverá, apenas a canaleta de topo no muro de arrimo

7- Não consta projeto detalhado (espessura, altura, drenagens, inclinação, porcentagens agregados) do muro de arrimo. Como proceder?

Resposta: nos cortes AA e BB demonstram todas as dimensões dos dois perfis de muros que serão utilizados, o concreto será de acordo com o item da planilha, demais dúvidas podem ser tiradas diretamente com a fiscalização no período de mobilização da obra ou no decorrer da mesma.

8- Não consta na planilha de orçamento o item administração local, como proceder?

Resposta: Foi inserido na planilha

9- Não consta projeto detalhe do guarda corpo e corrimão. Como proceder?

Resposta: seguir padrão DER, caso mesmo assim tenha dúvidas estaremos a disposição para suporte.

10- Não consta projeto detalhe de recomposição de pavimento. Como proceder?

Resposta: não é necessário detalhe para esse tipo de serviço, o serviço consta em recolocar no lugar o bloco de concreto inter travado retirado para execução da base do muro.


Jeffer Dos Santos Ladislau
Engenheiro Civil
Decreto N° 7 680/2020
CREA-ES 0043139/D